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1 : La typologie des usagers
A : Vous êtes...  

La majorité des personnes ayant répondu 
à  cette enquête (55 %) sont des 
hommes.
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1 : La typologie des usagers
B : Type d’usagers
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98 % des visiteurs sont des particuliers. 
Seuls 2 % des usagers viennent en 
préfecture en tant que professionnel.
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1 : La typologie des usagers
B : Raison de votre visite
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Le permis de conduire et le certificat 
d’immatriculation globalisent les 2/3 des raisons 
qui incitent les usagers à venir en préfecture. 
Une forte diminution de la fréquentation des 
usagers devrait intervenir le dernier trimestre 
2017 avec la fermeture de ces services. 
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2 : L’accessibilité à nos locaux 
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Avez-vous pu situer facilement la préfecture (%)
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3 : Nos Horaires d’ouverture   
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4 : Les conditions d’accueil
A : A votre arrivée
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* un service civique au standard  et en vacances la 1er semaine 
d’enquête 
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4 : Les conditions d’accueil
B : Notre espace 
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4 : Les conditions d’accueil
C : Votre interlocuteur 
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5 : Un accueil attentif pour TOUS 
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6 : La préfecture se modernise 
A : Le site internet 
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6 : La préfecture se modernise 
B : Les réseaux sociaux  

Oui

Non

0 10 20 30 40 50 60

50

50

Etes-vous abonné à ce compte  (%)

Oui

Non

0 20 40 60 80 100 120

3,3

96,7

Savez-vous que la préfecture communique sur twitter  (%)

PREFET DU VAR 

Oui Non
0

10
20
30
40
50
60
70
80
90

100

6,6

93,4

Avez-vous déjà utilisé le formulaire de contact sur le site internet (%)
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7 : Votre avis compte
A : Communication écrite   
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7 : Votre avis compte
B : Démarche qualité   
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8 : Vos propositions/améliorations

● Créer un espace pour les enfants.

● Faire un accès aux services cartes grises et permis de 
conduire aux personnes à mobilité réduite en prolongeant 
l’ascenseur au niveau des cartes grises.

● Faire des panneaux explicatifs pour trouver les informations 
sur internet.

PREFET DU VAR 


